

“诛仙之父”五年续仙缘

萧鼎：最讨厌剧透

本报综合消息 7月9日，记者从磨铁图书获悉，8日《诛仙第二部》在北京王府井书店举行了首发式，从全国各地赶来的仙迷将王府井书店围了个水泄不通。早上的签售环节，排队的读者从六楼多功能厅一直排到了一楼王府井大街上，场面非常火爆。下午的读者见面会，也是人山人海。萧鼎的幽默加上粉丝的热情，让这一次时隔5年的“仙会”欢乐无穷。

推翻“性格内向”说
风趣话语惹笑声连连

读者见面会是在磨铁图书出版人沈浩波先生幽默的致辞中开始的：“这么多年来萧鼎太对不起大家。必须让他跟大家多待一会儿。平常也不怎么做活动，这个人宅得很，总是待在家里老婆孩子热炕头。书呢，第一部烂尾，第二部刚开始。所以今天是有冤报冤、有仇报仇的场合。”接着萧鼎说：“本来预计12号回去，但是他们说把我机票退了。他们说扣在酒店里，把第三部写了再走。”一时之间，现场笑声一片，粉丝纷纷表示赞同此事。网传萧鼎性格内向，而他本人除了在网上更新《诛仙》外，少有音讯，也甚少在媒体露面，所以大家一直认为他内向。但这次出场，让大家发现，萧鼎讲话有趣



可爱，并不内向。

当主持人询问他的星座并分析其性格深藏不露时，萧鼎又“语不惊人死不休”地来了一句：“你说得太多了。其实就两个字‘内秀’。”于是又惹来笑声一片。在接下来与粉丝的互动中，萧鼎也是用他“言简意赅”的萧氏话语惹得粉丝哭笑不得。

透露写书一大难事
毅力不够爱偷懒

萧鼎回想起《诛仙》刚开始时，第一次签售书迷寥寥无几。“第一次签售是在西单书店，我们坐在一楼

那边，我签了二三十本，没人了，大家就散伙吃饭了。”场景之惨淡跟现在的火爆人气无法相比。从不为人所知到现在国内一线作家的身份，萧鼎淡定说感觉没多大区别。但他说到自己的第一本实体书的那一刻，心情还是很激动。“写了这么多年，印象特别深刻的是，我的文字从网络上变成实体书那一刻。当时写书的时候确实没有想过能够出版，没有想过能够当作家。不知不觉，我突然就变成这样了。那一刻心理的确有点激动。”

讲到写书背后的困难时，萧鼎又不知不觉开始之前的萧氏语气：

“书出版之后，我就开始偷懒了。我意志力在这方面显得比较薄弱，我知道大家经常在背后也偷偷地说我。人家古人都说得好‘天才的下面勤奋是最重要的’。哎？不对。‘灵感是最重要的’，我是在勤奋这缺了一环。还好我现在慢慢恢复过来。”于是现场粉丝问萧鼎《诛仙第二部》原本准备多久写完，萧鼎笑说：“争取两三年内写完。或者争取一两年内。”这明显不符合实际的话语，惹得主持人大笑：“大家可要催着点。”

称自己最讨厌剧透
粉丝只能看书揭秘

自从《诛仙第一部》结束后，5年来读者对于后续故事猜测已久。碧瑶能否复活，张小凡最终何去何从一直是读者最为关心的问题。萧鼎卖关子说：“我这个人写东西有的时候比较喜欢‘挖坑’。有些‘坑’比较大，有些‘坑’比较小，还有一些‘坑’，很隐蔽，你看不出来。其实两本书里，我有时候埋一些‘坑’你踩下去没有发现，所以请你看第三集。好吧。”还有读者问了相关人物细节，萧鼎一一“蒙混过关”：“请看《诛仙第二部》五六七八集。”粉丝哭笑不得说自己被欺骗了。好友粉丝撒娇卖萌求剧透，萧鼎严守牙关一字不露。

(蔡震)

《画皮2》11天速破5亿

彻查盗版源头欲严惩

本报综合消息 3D《画皮2》自6月28日上映以来，在内地上映11天便速破5亿，连破华语片票房九项纪录。该片也引起盗版商等不法分子的注意。

日前，片方破解网络盗版视频流，并查到盗版源头系某院线隶属马鞍山某电影院在公映首日零点场的恶意流出所致。目前片方正在加紧取证过程，并誓将通过法律手段进行严厉打击。

据业内人士透露，“如今的盗版也非常发达，很多影片没有上映便已遭遇盗版，安徽马鞍山某影院偷录的行为已属十分落后的盗版方式，出来的盗版视频效果也会非常差，并且很容易被人查到源头，这样的影城被曝光是对电影市场的净化。”

(马彧)

欧弟回应与巴西名媛分手：

感情升华成家人

本报综合消息 主持人欧汉声(欧弟)与有“巴西小孙芸芸”之称的香蜜拉交往4年，没想到香蜜拉先宣布分手，欧弟7月8日首度面对媒体回应，表示和香蜜拉之间，感情深厚，并无第三者介入，两人已经升华成家人，欧弟会继续用另一种方式爱她的家人、爱她。欧弟仅表示：“未来事情很难说。”

(易乐)

杜淳否认女友是“小三”



杨璐

本报综合消息 由杜淳、佟丽娅和李光洁主演的电视剧《我的经济适用男》将于7月15日登陆东方卫视，这是一个都市女孩在高帅富和经济适用男之间作出爱情抉择的故事。虽然这次杜淳处于富二代的有利地位，但仍逃不出苦情的戏码，一个人单身到天荒地老。戏里的苦情人人生还好可以由现实的甜蜜弥补，7月9日，“伴郎专业户”杜淳在微博上大方承认有了新女友，也就是瑞丽等杂志的女模杨璐，据称身材火辣。

新剧再演苦情男 喜爱简单方便女

《我的经济适用男》早前曾经播出，并取得了不俗的收视。本剧最大看点莫过于李光洁、佟丽娅和杜淳之间纠结的三角关系了。一边是承受着还贷、按揭压力的屌丝青年，一边是帅气潇洒又多金的“富二代”，年轻漂亮的女主角却还是在爱情和面包之间犯了难。故事最终以屌丝男的胜利告终，因为他还有着另一个身份——经济适用男。

这次杜淳扮演的是高富帅冯绍峰，他曾经对待爱情很草率，瞒着女友何小君与别的女人走进了婚姻殿堂，虽然他及时悔改了，不再浮夸和不真诚，但一切已太晚。他终于还是

恋上女模想结婚 她不是小三

虽然在戏里很苦，但是这两天杜淳可以说是喜气不断，刚从李小璐和贾乃亮的婚礼回来的他，又匆匆赶往陈龙和章龄之的婚礼。且两次都是以伴郎的身份出现，有网友调侃道他是史上最忙的伴郎专业户。杜淳不仅欣然接受了这个称号，还开玩笑说第三次伴郎要留给冯绍峰。那他何时会以新郎的身份出现在婚礼上呢？杜淳表示不会让大家等太久，承诺说一定会在35岁前把自己“嫁出去”。媒体纷纷猜测杜淳是不是有了新的归宿。果然，9日杜淳微博自爆正在和嫩模杨璐交往，并直接@杨璐的微博名，表示两人要在结婚这件事上“努力”。杨璐身材超级火辣，两人是在一次秀场上认识，然后迅速恋上。

这让所有人都不禁惊叹一声

“好快！”在和张嘉倪分手还不到两个月的时间内，杜淳居然已经有了稳定的感情，这让之前的劈腿传闻更加真实。很多网友变身预言帝断言那个传说中的圈外好友就是照片中的小三。还有网友吐槽杜淳下一部戏可以去演小三上位成功的励志偶像剧了。不忍女友被指责的杜淳现身微博并留言，呼吁网友“不要伤害一个善良的女孩”。杜淳首次交待两人恋爱经过，称两人认识时都是单身，“小三”一说纯属无稽之谈。杜淳并激动表示，女友并未破坏任何人的感情。对于这段新恋情，杜淳非常大方回应称，“她就是我女朋友，我认真对待的人”。

杜淳虽然否认：“在我感情世界里没有劈腿，没有小三”，随后杜淳不忘给自己新片打广告：“我下一部戏绝不是什么小三剧，而是由赵宝刚导演的‘青春三部曲’之一《北京青年》，非常励志向上。”



杜淳

《贵妇还乡》吴琼化身“复仇女神”

本报综合消息 7月12日，音乐剧《贵妇还乡》即将在北京保利剧院上演无与伦比的虐恋，吴琼化身贵妇，用“十亿美元”考验舞台上所有剧中人的良知。8日，《贵妇还乡》进行了全剧带妆连排，吴琼一袭红色贵妇装HOLD住全场，演绎出手腕绰的贵妇如何一步步处死初恋情人。

大幕拉开，一个衰败到了极点小镇，人们心情沮丧，这时，吴琼扮演的贵妇克莱尔高傲地还乡，当众

人得知她将为家乡投资10亿美元，所有人都震惊了，然而她却只有一个要求，处死初恋伊尔……这是一段最虐心的爱情。吴琼用完美的肢体语言与精准的嗓音描摹女主人翁复杂的心境，剧中的演唱非常黄梅，却没有了黄梅戏温的一面，显得激越而跌宕，诠释着一段如火的复仇。

据悉该剧将于7月12日、13日、23日、24日在北京保利剧院连演四场。

(张艳)

李宇春巡演华服谁打造？

Lady GaGa麦当娜张国荣都穿过他设计的服装

本报综合消息 7月9日下午2点，“李宇春疯狂世界巡演2012—2013”发布会在北京举行。

此次巡演8月26日从北京起航，上海、武汉、广州及英国伦敦均被确定为此轮巡演城市。

发布会现场，疯狂世界巡演的第二款海报由李宇春敲碎围墙震撼亮相，而伦敦成为李宇春首度举办个唱的海外城市。

而最令人感到惊喜的是，此次疯狂世界巡演的全部服装，均由世界著名时装设计大师让·保罗·高提耶亲自打造。这是这位“时尚界顽童”首度与中国女歌手合作。此前，他可是为Lady GaGa麦当娜、张国荣设计过不少大胆造型哦。

北京是此轮巡演首站，7月9日发布会结束当晚就进行了模拟选票，李宇春也亲自公布7月16日下午三点开票。

(张艳)



李宇春在现场